

Новости Манмин

№ 203 11 июня 2017 года

30-я годовщина *Новостей Манмин!* Деяния Святого Духа приносят жизнь людям, говорящим на 33-х языках

Прошло 30 лет с тех пор, как «*Новости Манмин*» стали рассказывать людям из разных стран мира о любви и силе Божьей.

Ежемесячное издание «*Новости Манмин Джун-анг*» впервые вышло в свет 17 мая 1987 года. Первый выпуск на английском языке был опубликован в январе 1991 года, а начиная с октября того же года, когда отмечалась 9-я годовщина церкви, газета стала печататься еженедельно. А в октябре 2009 года, по случаю празднования 27-й годовщины церкви, вышел из печати 300-й номер газеты, переименованной в «*Новости Манмин*». В настоящее время газета, помимо печатной версии, также доступна читателям он-лайн, и ей отводится ключевая роль в литературно-медийном служении церкви.



В ноябре 2012 года, в год 30-летия церкви, был создан веб-сайт www.manminnews.com. На веб-сайте размещаются выпуски газеты на 32-х языках: корейском, английском, упрощенном китайском, традиционном китайском, японском, испанском, русском, французском, иврите, тамильском, хинди, индонезийском, португальском, монгольском, тайском, тагальском, бисаяне, арабском, эстонском, украинском, вьетнамском, урду, голландском, болгарском, финском, датском, шведском, бирманском, непальском, немецком, итальянском и сингальском языках. Благодаря этому газету могут читать люди, живущие в разных уголках мира. По просьбе членов церкви Молдова Манмин в восточной Европе и жителей Румынии, начиная с 4 июня 2017 года, газета будет публиковаться также и на румынском языке.



В зависимости от ситуации на местах, газета выходит раз в неделю, раз в две недели, ежемесячно или ежеквартально. Она содержит в себе Слово жизни с четкими разъяснениями Библии; тематические статьи, в которых можно найти ответы на многие вопросы; свидетельства людей, переживших Божьи деяния; а также новости о церквях в Корее и за ее пределами. Такое тематическое разнообразие – самый эффективный способ распространения Евангелия и помощи людям в укреплении их веры.

«*Новости Манмин*» любят многие читатели, как за пределами Кореи, так и в самой Корее. Газета указывает читателям путь к спасению. Кроме того, через газету совершаются дела Святого Духа, и люди на собственном опыте испытывают мощные деяния Божьи (см. 3-4 стр.).

Пастор Даниэль Розен, президент Ассоциации пасторов Израиля, в частности, отметил: «Я хочу передать свою сердечную благодарность *Новостям Манмин* за то, что они распространяют во всем мире Слово Божье и мощные деяния Божьи. Свидетельства о благословениях и духовные уроки служат для нас источником ободрения и помогают расширять Царство Божье. Я выражаю благодарность старшему пастору д-ру Джей Року Ли за издание газеты, которая дает жизнь людям и ведет их к спасению. Поздравляю *Новости Манмин* с 30-летием!».

Миссионер Вонг Пинг Пинг из Сингапура сказала: «*Новости Манмин* легко воспринимаются и дают возможность читателям получить больше духовных знаний, а также разрешить свои жизненные проблемы. Кроме того, они укрепляются в вере через свидетельства.

Это очень интересное издание, которое отвечает всем читательским потребностям, освещая самые разнообразные темы».

Диаконисса Ивамото Йоко из церкви Осака Манмин в Японии подчеркнула: «Мне *Новости Манмин* приносят большую пользу. Когда я сталкиваюсь с испытаниями, я вспоминаю свидетельства, что помогает мне пройти эти испытания с верой. Рубрика «Слово жизни» представлена многими темами, которые изложены четко и понятно. Я размещаю статьи, свидетельства и новости из газеты на своей странице в Фейсбуке, и людям они нравятся».



Старейшина Хонги Парк (президент Мужской районной ассоциации лидеров, член экспертного комитета юридической фирмы «Lee & Ko», инспектор компании «Hansol PNS») семь лет страдал от болезни, вызванной загрязнением окружающей среды.

Случайно прочитав «*Новости Манмин*», он пришел в церковь. И он сказал: «Двадцать лет назад экземпляр

Новостей Манмин, вложенных в проем двери моего дома, привел меня в церковь. С того времени как я был исцелен от болезни по молитве старшего пастора д-ра Ли, моя жизнь наполнена благодарностью, радостью и надеждой на Новый Иерусалим. Я надеюсь, что эта газета попадет в руки отчаявшихся людей, таких же, каким я был сам раньше. Я выражаю благодарность *Новостям Манмин* за то, что они рассказывают об исцелениях и приносят жизнь людям».

Давайте воздадим благодарность Богу, Который за эти 30 лет благословил многих людей во всем мире радостью спасения, надеждой на Небеса, бесконечной любовью и благодатью.



Сокровище, скрытое на поле

«Еще: подобно Царство Небесное сокровищу, скрытому на поле, которое, найдя, человек утаил, и от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то» (От Матфея, 13:44).

Многие люди ищут истинное счастье и тяжело работают, однако не многие из них действительно счастливы.

Они постоянно пытаются улучшить свою жизнь, но не находят удовлетворения в том, что они делают, а некоторые в одну ночь теряют богатство и славу.

1. Царство Небесное подобно сокровищу, скрытому на поле

Когда Бог сформировал первого человека, Адама, Он создал дух, который господствовал над человеком, душа была подчинена духу, а плоть – духу и душе. Бог поставил Адама господином всего творения и благословил его управлять всем. Будучи духовным существом, он общался с Богом, Кто есть Дух.

Однако, после долгого периода, Адам совершил грех непослушания. Он ел с дерева познания добра и зла, хотя Бог запретил ему это делать. И в результате дух, который был хозяином человека, умер, и его общение с Богом прервалось. Так как грехи вошли в сердце Адама, совершившего грехопадение, то данные ему Богом духовные знания стали теряться. Чем больше проходило времени, тем больше он вбирал в себя неправды под руководством сатаны.

В конечном итоге дух человека стал подобен пустой шелухе. Потомки Адама больше не признавали Бога и делали то, что в очах Бога было неприемлемо (Посл. к Римлянам, 1:28-31).

Вот ради таких людей Бог послал на землю Иисуса, Который по Божьему провидению был сокрыт до начала времен. Иисус был распят за них в качестве искупительной жертвы. Он победил смерть и воскрес. Его Воскресение открыло путь к спасению, поэтому каждый, кто верит в Иисуса Христа, может получить спасение и взойти на Небеса по вере.

Если мы услышали Евангелие Царства и приняли Иисуса Христа, обрели прощение грехов и получили Святого Духа, то мертвый дух в нас оживает. У нас появляется право стать Божьими детьми по вере и наши имена записываются в Книгу жизни на Небесах. Поэтому мы чувствуем радость и начинаем посещать разные богослужения. Мы начинаем понимать Слово Божье с помощью Святого Духа и, к тому же, получаем силу молиться и жить по Слову.

В 13-й главе Евангелия от Матфея, где говорится о Небесах, дано несколько аналогий. В одной из притч они уподобляются «сокровищу, скрытому на поле». Найденное сокровище, скрытое в поле, можно сравнить с духом человека, который, слушая Евангелие и принимая Иисуса Христа, оживает и получает в дар Святого Духа; тогда Небеса приходят в их сердца.

2. Найдя, человек утаил, а от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то

Слова «найдя, человек утаил» означают,



Старший пастор д-р Джей Рок Ли

что мертвый дух людей возрожден, и теперь они хотят жить по воле Божьей; однако им для этого еще не дана сила, и поэтому они не поступают по Слову. «Радость», которую испытывает человек, означает, что, когда дух людей возрождается, они осознают существование Небес в своих сердцах и их сердца наполняются радостью.

Для того чтобы поступать по Слову Божьему, вам следует очистить свое сердце от всех атрибутов неправды. Ведь неправда в вашем сердце контролируется сатаной. Если вы говорите, что веруете в Бога, а в вашем сердце живут неправедность и неправда, то они заведут вас во тьму. Поэтому вам следует молиться, уповая на Бога. Только тогда вы сможете слышать голос Святого Духа и следовать только воле Божьей.

А что означают слова «идет и продает все, что имеет, и покупает поле то»? Хотя дух, запертый в душе, возрождается, вы, когда принимаете Иисуса Христа, должны сокрушить свойства души, для того чтобы дух стал вновь хозяином человека (2-е посл. к Коринфянам, 10:5).

Душа, которую контролирует сатана, восстает против истины и Бога. Так что человек, чей дух находится под контролем души, это человек души, которым управляет сатана и который находится во мраке. Если ему не удастся разрушить лживые дела души, то его дух не сможет возродиться и стать хозяином человека. Ваша душа будет преуспевать настолько, насколько вы разрушите лживые действия своей души и больше наполнитесь духом. Тогда вы сможете жить по Слову Божьему. Таким образом, если вы нашли сокровище, скрытое в поле, то вам нужно постараться купить то поле как можно быстрее.

3. Чтобы обладать Небесами, которые гораздо драгоценнее, чем все, что у вас есть

Возделывая поле, человек почувствовал, что под лопатой что-то есть. Он стал копать глубже и нашел огромное сокровище. Он засыпал его обратно землей и стал думать. Наконец, он решил продать все, что у него было, и купить это поле. Ведь он нашел

сокровище, которое ценнее всего того, что у него было.

Слова «продает все, что имеет», в духовном понимании, означают, что человек разрушает враждебную истине работу души, избавляется от дел плоти (Посл. к Галатам, 5:19-21) и отказывается от плотских помышлений (Посл. к Римлянам, 13:13-14), так как все это не соответствует Слову Божьему. То есть необходимо избавиться от все того, что вы любите больше, чем Бога.

Допустим, что вы слушаете проповедь, которая учит вас любить, быть благодарным, отбрасывать все мысли о прелюбодеянии, не красть. Если вы исполняете то, чему научились, и, молясь, избавляетесь от грехов и зла, значит, вы «продали, все, что имели». Поскольку вы избавились от грехов и зла, вы сможете жить по Слову, следуя желаниям Святого Духа. Вы сможете войти в дух и стать светом и солью этому миру.

Другими словами, «продать все, что имеешь» – значит сражаться против грехов, вплоть до пролития крови, жить по Слову Божьему (Посл. к Евреям, 12:4), стать людьми духа, стать сопричастниками Божественного естества и иметь сердце Иисуса Христа (2-е посл. Петра, 1:4). Мы должны заплатить за то, чем хотим обладать. Точно так же, если мы хотим обрести Небеса, нам следует что-то «заплатить» Богу, Хозяину Небес. Вы можете обрести Небеса, если поклоняетесь Ему в духе и истине, жертвуете собой, своим временем и деньгами и отдаете Ему все, что имеете.

К тому же, вы должны помнить, что не сможете купить поле, если то, что у вас есть, вы любите больше, чем сокровище, скрытое на поле. И, кроме того, если вы не знаете о том, что сокровище скрыто на поле, или вы не верите в это, то вы не станете продавать все то, что имеете. Но, если вы действительно верите в Небеса, то будете бороться против грехов, вплоть до пролития крови, и избавитесь от них.

Дорогие братья и сестры во Христе, отбросьте все, пока вы на земле; те, кто обладают Небесами, являются самыми богатыми на земле! Потому что все, что им нужно, есть в Иисусе Христе. Так что я призываю вас отбросить все, что противоречит Слову Божьему, и жить только по Слову. Я молюсь во имя Господа, чтобы вы нашли это сокровище, чтобы благодаря этому ваше сердце стало подобно Небесам и чтобы вы обрели вечные Небеса.

Новости Манмин

Russian

Издание Центральной церкви Манмин

29, Диджитал 26-гил, Гуро-гу, Сеул, Корея, 08389

Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048

<http://www.manmin.org/Russian>www.manminnews.come-mail: ronyason@gmail.com/manminru@manmin.kr

Издатель: Джей Рок Ли

Редактор: Гым Сан Вин

«Только человек, проповедующий Евангелие, знает, какое это счастье»

Многие люди, живущие как в Корее, так и за ее пределами, свидетельствуют о том, что они исцелились от своих немощей и болезней и стали здоровыми, раздавая «Новости Манмин» с благодарностью за Божью благодать.



Диакон Фабрисо Фландре (49 лет), церковь Эно Манмин, Бельгия

«Я проповедовал о деяниях Святого Духа в Европе, которая отчаянно нуждается в Божьей силе»

В то время, когда я искал истинную церковь и пастора, мне довелось посетить служение исцеления по молитве с платком, которое проводила пастор Кристина Рох в апреле 2011 года (Деяния, 19:11-12). После этого я нашел веб-сайт церкви и стал слушать проповеди, смотреть сценические представления и зарубежные крусейды. Мы с пастором Рох, начиная с 2012 года, раздаем «Новости Манмин» каждую субботу в Шарлеруа. Мы хотим, чтобы Евангелие святости распространилось по всей Европе, в частности в самой Бельгии, и, кроме того, мы мечтаем об открытии в Европе филиалов церкви.

Брюссель – столица Бельгии, но фактически он является столицей Европейского Союза, так как здесь расположены все главные офисы ЕС. Нетрудно заметить, насколько необходимы здесь деяния Божьи,

так как людям не легко обрести веру, не увидев знамений и чудес. Это одна из причин, по которой я с таким рвением проповедую Евангелие. Я благовествую своей семье, сослуживцам, соседям и друзьям. Я также раздаю «Новости Манмин» прохожим на улице. Я думаю, что это эффективный способ евангелизировать людей.

Распространяя еженедельную газету, я ощутил любовь Господа: в церковь стали приходить новые люди, а также вернулись те, кто долго отсутствовал. Тем временем, Бог дал мне большое благословение, которое я и не ожидал. Во время летнего ретрита «Манмин» 2015 года я был исцелен от глухоты. Я потерял способность слышать на 40 процентов, а теперь я прекрасно слышу. Аллилуйя!



Сестра Тереза Никама (80 лет), церковь Перу Манмин

«Я не могу не распространять Слово жизни»

В 2012 году, начав посещать церковь Перу Манмин, я поняла истинный смысл жизни. Я была поражена проповедями «Глава о любви» и «Благодать», потому что увидела огромную разницу между тем, что люди считают любовью, и тем, что Бог признает за любовь.

Я услышала, что это бесценное Слово жизни пришло от д-ра Джей Рока Ли, старшего пастора Центральной церкви «Манмин». Он получал эти послания от Бога как плод своих многочисленных постов и молитв. Позднее я обрела надежду на Небеса. Чем больше я узнавала о любви Господа, тем больше перемен я испытывала в своей жизни, и у меня стал меняться характер. Моя жизнь сейчас наполнена миром.

Испытывая благодарность за полученную благодать, я хотела благовествовать как можно большему количеству людей, поэтому я начала раздавать «Новости Манмин». И днем, и ночью я раздавала газеты, в которой можно найти Слово жизни, почувствовать любовь Бога и прочитать свидетельства верующих, изменившихся благодаря силе Божьей.

По субботам я раздавала газеты в госпиталях и на улицах вместе с членами церкви. Я стала здоровее, чем была прежде, и наполнилась неопишуемой радостью.

Я воздаю благодарность старшему пастору, который проповедует Слово жизни, благодаря чему мы знаем сердце и волю Бога и Господа.



Старшая диаконисса Джонга Ким (70 лет), 31-й приход, Центральная церковь «Манмин»

«Мой муж принес домой Новости Манмин и посоветовал пойти в церковь»

Я посещала многие церкви, но, тем не менее, испытывала духовную жажду по Слово жизни. Однажды мой муж принес домой газету и дал ее мне. Он сказал: «Дорогая, давай пойдем в эту церковь». Этой газетой были «Новости Манмин».

В мае 1993 года я пошла в Центральную церковь «Манмин» вместе с мужем. В церкви проводилось первое особое служение пробуждения. Я впервые была в этой церкви, а чувствовала себя так, как будто бы я вернулась домой. Придя сюда, я ощутила Божьи объятия.

Старший пастор д-р Джей Рок Ли проповедовал о разных обителях на Небесах. Я такой проповеди никогда не слышала, хотя церковь посещала уже десятки лет. Это послание было для меня слаще меда. На каждом служении у меня текли слезы.

Благодаря посланиям старшего пастора, я поняла, что суть христианской жизни в том, чтобы обрести сердце Господа. Я горячо молилась на молитвенных служениях Даниила и продолжала молиться и дальше, после служения, усердно стараясь жить по Слово. А

в это время мой муж попадает в аварию, в результате которой его машина превратилась в металлолом, но при этом сам он совсем не пострадал. Он на себе испытал удивительную работу Божью.

Из чувства благодарности к Богу я начала распространять «Новости Манмин», которые привели мою семью в эту церковь. Мой муж и я раздаем шестьсот экземпляров «Новостей Манмин» каждую неделю вот уже 17 лет, независимо от того, идет ли снег или дождь.

Я просто благодарю за то, что мне была дана благодать раздавать людям «Новости Манмин». Бог благословил меня быть здоровой и не иметь ни одной болезни, хотя мне уже семьдесят лет. Я прохожу весь путь из Пучхона, провинции Кенги, до Центральной церкви в Гуро-донг, в Сеуле, чтобы принять участие в молитвенном собрании Даниила. Я исполняю также данные Богом обязанности лидера группы в своей миссии. И я надеюсь, что буду прекрасной невестой Господа, издавая благоухание Христа и распространяя любовь Живого Бога.

«Я раздаю *Новости Манмин* со Словом жизни и благословениями»

Брат Маюнг Кил Банг (41 год),
Международная церковь Нью-Йорк Манмин, США



«Читая *Новости Манмин*, я поверила, что мой сын будет спасен»

Старшая диаконисса Байонграй Ман (82 года),
31-й приход, Центральная церковь «Манмин»

В жизни нашей семьи началась черная полоса после того, как мой старший сын провалил вступительные экзамены в колледже и у него начались проблемы с психикой. Он бродил по всей деревне и громко кричал. Я обратилась к шаману, который совершил над ним обряд экзорцизма, и водила его по госпиталям. Ничего ему не помогало. Я провела многие годы в слезах и страданиях.

В 1993 году моя знакомая дала мне «*Новости Манмин*» и сказала, что многие люди исцелились от своих болезней по молитве д-ра Джей Рока Ли, старшего пастора Центральной церкви «Манмин». Я прочитала газету и поверила в то, что есть путь к спасению моего сына. Из Сеосана, провинции Чуннам, я отправилась в Сеул и нашла церковь по карте, напечатанной в газете. Я зарегистрировалась в качестве члена Центральной церкви «Манмин».

Слушая проповедь, я поняла, что я совершила грех идолопоклонства, который Бог больше всего ненавидит, и искренне покаялась в этом. И тогда мой сын был освобожден от психического заболевания. Аллилуйя!

В 1998 году моего второго сына сразил инсульт. У него не было и 30 процентов шанса на то, чтобы выжить. Однако его здоровье полностью восстановилось, после того как он получил молитву с платком (Деяния, 19:11-12). В 2002 году мне поставили диагноз – спондилит. Врач сказал, что мне необходима серьезная операция по удалению позвоночной кости и замене ее на искусственную. Однако после молитвы старшего пастора я была полностью исцелена.

Моя семья теперь все время имеет мир в Господе. Мой второй сын получил финансовые благословения в своем бизнесе, несмотря на экономический спад. Он стал заниматься другим, более крупным бизнесом, а моя невестка стала подрайонным лидером. Моя дочь – лидер ячейки и член хора «Золотой Свет», а мой зять – член группы волонтеров «Манмин». Мы живем с надеждой на Небеса.

Раньше у меня в семье и в жизни было много проблем, с которыми я не могла справиться. Но благодаря «*Новостям Манмин*» я пришла в церковь, в которой есть жизнь и сила. Я воздаю благодарность и славу Богу, Который послал мне эту благословенную газету.

В феврале 2011 года моя мама очень просила меня зайти на веб-сайт Центральной церкви «Манмин» и прочитать проповедь «Мера веры». Мне было так интересно, что я даже не заметил, как пролетело время. Я смог оценить уровень своей веры, и у меня появилась надежда на то, что я обрету лучшие Небесные обители и награды. В проповедях я нашел толкования Книги Бытия, изучил понятия «дух» и «плоть», которые объяснялись на основе Библии и с которыми я прежде не был знаком.

После этого, сам того не замечая, я стал бороться со своими вредными привычками и начал молиться. Раньше я думал, что Бог далеко от меня и Он – строгий. А теперь я почувствовал, что Он нежный Отец, в Котором так много любви. Я смотрел проповеди на канале GCN (www.gcntv.org). Когда я видел старшего пастора, я испытывал такую благодарность к нему, что не мог сдержать слезы. А между тем, я стал испытывать жалость к людям, которые не слышали о Евангелии святости.

В августе 2015 года я принял участие в летнем ретрите «Манмин» и начал посещать Международную церковь Нью-Йорк Манмин в США. Я работаю водителем такси в Нью-Йорке, в районе Манхэттена. И я чувствую себя защищенным и благословенным, находясь в пространстве пастыря. Я вожу с собой в машине «*Новости Манмин*», в которых можно найти Слово жизни, свидетельства о мощных деяниях Божьих, и раздаю их своим пассажирам. Когда я еду в отдаленные районы, я кладу газету в почтовые ящики с надеждой, что люди, живущие там, смогут также встретиться с благим Богом.

Моя мама всегда была очень слабой, однако она исцелилась от артрита, а с тех пор, как посетила Корею, чтобы принять участие в летнем ретрите «Манмин» 2011 года, и получила молитву президента Молитвенного центра «Манмин» Бокним Ли, она стала настолько здоровой, что даже ни разу не простудилась. Она служит в церкви и возглавляет приют для детей-сирот. С того времени как она стала начинать день с молитвы старшего пастора, дети в приюте стали намного здоровее, а церковь получила финансовые благословения.

Я воздаю всю благодарность и славу Богу, Который благословил меня тем, что я узнал о Центральной церкви «Манмин», понял волю Божью и в пространстве пастыря пожал больше благословений, чем я сеял.



Письмо из-за рубежа

Дорогие старший пастор д-р Джей Рок Ли и члены «Манмин». Нас, членов церкви в Молдове, обновили послания старшего пастора, и мы устремлены к Новому Иерусалиму.

Мы подключаемся к богослужениям Центральной церкви через интернет и стараемся двигаться в том же духовном потоке. Из-за разницы во времени мы у себя в церкви смотрим воскресные утренние служения в записи, а вечерние – в реальном времени. Мы каждый день проводим молитвенные служения Даниила по два часа, начиная с 8:00 вечера.

Мы регулярно получаем русские выпуски «*Новостей Манмин*» по почте. Это позволяет увеличить нашу веру и использовать материалы газеты для проповеди Евангелия. Но, так как нам нужно больше экземпляров газеты, мы также распечатываем интернет-версию «*Новостей Манмин*» в формате PDF и раздаем копии. Однако молдавская молодежь теперь не изучает русский язык, и они чаще говорят на румынском, чем на русском языке, особенно в сельской местности. Поэтому нам нужны материалы на румынском языке, который является нашим официальным языком.

Мы услышали о том, что «*Новости Манмин*» скоро будут издаваться на румынском языке, и это для нас большая радость и счастье. Мы очень благодарны церкви за издание «*Новостей Манмин*» на румынском языке. Мы благодарны старшему пастору, который держит нас в своем сердце с любовью и самопожертвованием.



По просьбам верующих всего мира «*Новости Манмин*» в настоящее время издаются на 32-х языках.

В июне 2017 года газета выйдет в свет на румынском языке, и румынский язык будет 33-м языком, на котором печатается газета.

